

Expedice Javořická vrchovina 2015

Vážení rodiče, milí studenti,

od pondělí 1. června 2015 do soboty 13. června se studenti, kteří splnili studijní povinnosti školního roku, zúčastní výzkumného projektu Expedice Javořická vrchovina 2015.

Výzkumné skupiny, do kterých byli studenti rozděleni, budou pracovat mezi městy Dačice, Telč a Kunžak. Z řad studentů a z nabídky pedagogů se nakonec etablovalo celkem osm projektů. Expediční základna se letos nachází ve vesnici [Brandlín](#) v [Chatovém ráji](#). Studenti budou ze základny vždy na několik dní vyrážet ve skupinách do terénu na místa výzkumu. Stravování je zajištěno z místní ověřené jídelny (rozváží se každý den teplé ve várnicích). Část nocí stráví děti pod vlastními stany, část na základně v Brandlíně.

Odjezd: sraz je v pondělí 1. června 2015 v 8:50 na Hlavním nádraží mezi knihkupectvím Neoluxor a vstupní skleněnou stěnou. Společné stravování začíná večerí, vybavte proto, prosím, studenty dostatečně velkou svačinou.

Vybavení: jídlo na cestu, spacák, karimatku, podle domluvy ve skupinkách stan, kapesní nůž, jídelní misku a lžici, přezůvky, baterku, pomůcky na výzkum (dostatek psacích potřeb), doklad totožnosti s fotografií, kvalitní pevné boty + další boty náhradní, plavky, hygienické potřeby, opalovací krém, repelent, čepici na hlavu, šátek, potvrzení o bezinfekčnosti, kopii kartičky zdravotní pojišťovny, dostatek rezervního oblečení i pro případ deště a chladného počasí, dostatek rezervních ponožek, menší kapesné. Případně vybavení odpovídající potřebám projektu, na kterém bude student/ka pracovat.

Cena: = 3.400,-Kč. Prosíme o zaplacení částky v hotovosti do pokladny školy do konce tohoto týdne.

Návrat: v sobotu 13. června v 16:30 na Hlavní nádraží. Po expedici začíná vyučování a zpracovávání expedičních výsledků v pondělí 15. června v 7:50 ve škole.

Rádi bychom Vás ještě jednou upozornili, že obhajoby a prezentace výsledků proběhnou v pondělí 29. června. Vysvědčení se bude předávat 30. června dopoledne. Opět Vás prosíme, abyste studenty neuvolňovali před ukončením školního roku a to zejména z obhajob. To samé platí i o Expedici, jakékoliv změny, odjezdy a příjezdy studentů nás extrémně zatěžují a komplikují organizaci. Děkujeme za pochopení.

Dotazy nebo nejasnosti rádi vysvětlíme osobně, nebo e-mailem.

Aktuální fotky a zážitky, pokud to technické možnosti dovolí, budete moci během výjezdu najít na [Facebooku Přírodní školy](#).

S pozdravem Přírodní škola.